

· 实体法与程序法交叉研究专栏：聚焦指导案例33号 ·

确认他人恶意串通合同无效之诉的合法性检讨

——最高人民法院指导案例33号的程序法评释 刘哲玮 (4)

恶意串通、债权人撤销权及合同无效的法律后果

——最高人民法院指导案例33号的实体法评释 茅少伟 (14)

· 国际海底区域开发制度专题 ·

国际海底区域“开采法典”的制定与中国的应有立场 杨泽伟 (26)

国际海底区域担保国责任的可能发展及其对中国的启示 魏妩媚 (35)

新《国家赔偿法》下刑事赔偿的司法实践研究 杜仪方 (45)

论刑罚概念：从“本质”到“意义” 王 牧 (55)

境外追逃追赃良性循环理念的界定与论证 张 磊 (63)

我国经济犯罪超个人法益属性辨析、类型划分及评述 时 方 (73)

论债因在合同法中的作用 李永军 (83)

从中国民法典时代特色角度谈知识产权入典立法建议 王琳琳 (97)

劳动法分类调整模式的宪法依据 王天玉 (112)

认罪认罚从宽制度试点的实践性反思 周 新 (123)

论协商性司法的价值立场 吴思远 (134)

人民陪审员参审职权改革的中国模式及反思 贾志强 (143)

我国共有物分割之诉性质研究 李 辉 (153)